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Enunciados

1 En una carrera de relevos, la primera persona de un equipo recorre ¹⁄₄ del to-
tal, la segunda recorre ³⁄₈ y la tercera ¹⁄₅. ¿Qué fracción de la carrera han cu-
bierto entre esas tres primeras personas? Da el resultado como fracción irre-
ducible.

2 Queremos repartir 20 litros de líquido en botes con una capacidad de ⁴⁄₅ de li-
tro cada uno. ¿Cuántos botes necesitaremos como mínimo?

3 Dos amigos compran tres pizzas pequeñas para merendar. Uno de los amigos
come ³⁄₂ de pizza y el otro come ⁴⁄₃ de pizza. ¿Qué fracción de pizza queda sin
comer? Da el resultado como fracción irreducible.

4 La persona encargada de una carnicería decide poner a la venta hamburgue-
sas de pollo y de ternera. Cada hamburguesa de pollo lleva ⁵⁄₁₄ de kilogramo y
cada hamburguesa de ternera lleva ⁷⁄₂₀ de kilogramo. ¿Cuál de las dos lleva
más carne?

5 Una furgoneta de reparto de mercancías lleva 24 paquetes de ³⁄₄ de kilogramo,
55 paquetes de ⁶⁄₅ de kilogramo y 36 paquetes de ¹⁄₂ de kilogramo. ¿Cuánta
carga lleva la furgoneta?

6 Un lago está reduciendo su superficie por culpa del
calentamiento global. Si cada año queda reducida su
superficie a ²⁄₃ de lo que tenía, ¿a qué fracción de la
superficie original queda reducido tras cinco años?
Da el resultado como fracción irreducible.

Aunque los datos no son los mismos que los del enunciado,
el mar de Aral desde 1989 hasta 2014 ha perdido la mayor
parte de su superficie, como se ve a la derecha.

7 Un atleta ya ha recorrido ²⁄₃ del recorrido de una carrera en la que se usan dis-
tintos métodos de transporte. Los primeros ⁴⁄₁₅ los hizo nadando y el resto has-
ta el momento lo ha hecho en patines. ¿Qué fracción del recorrido lleva hecha
en patines? Da el resultado como fracción irreducible.

8 Tenemos un líquido almacenado en 40 botes de ⁷⁄₁₀ de litro y lo queremos lle-
var a otros botes de ⁷⁄₃ de litro. ¿Cuántos botes necesitaremos como mínimo?

9 En una carrera automovilística cada equipo compite con dos pilotos. En el
equipo Cantreones el primer piloto ha hecho ¹⁄₄ del recorrido y el segundo pi-
loto ha hecho ¹⁄₂₈. En el equipo Gantaremos el primer piloto ha hecho ¹⁄₅ del re-
corrido y el segundo piloto ha hecho ⁸⁄₃₅. ¿Qué equipo va en primer lugar en la
carrera?

1 Cada persona dedica un tercio del día a descansar. ¿Cuańtas horas habría que
descansar en una semana?

1 Una persona millonaria se va de vacaciones durante ¹⁄₄ de los meses del año.
¿Cuántos meses estará de vacaciones en cinco años?
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Soluciones
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